
Μακαριώτατε,  

Πανιερώτατοι, 

Θεοφιλέστατοι, 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ   

              ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

 

 Με αισθήματα βαθύτατου σεβασμού και αγάπης προς εσάς τους πνευματικούς μας πατέρες, 

και έχοντας επίγνωση της πνευματικής σας εξουσίας, εκθέτουμε τον πόνο,  την αγωνία και την 

διαμαρτυρία μας, για να λάβουν γνώση, ει δυνατόν, όλοι οι πολίτες της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, και ιδιαιτέρως οι γονείς, για το σκανδαλώδες εγχείρημα το οποίο ήδη άρχισε να 

διενεργείται σε βάρος των παιδιών μας.  

Πώς αλλιώς παρά σκανδαλώδες πρέπει να ονομαστεί αυτό το πειραματικό, χρηματοδοτούμενο 

πρόγραμμα, «εμβολιασμού» των μη αναπτυγμένων παιδικών οργανισμών, το οποίο με ένα 

ψευτοαθώο,  ύπουλο και συγκαλυμμένο τρόπο προβάλλεται και θα επιχειρηθεί να επιβληθεί 

διά του υγειονομικού τρόμου και ενώ: 

α) στο Ηνωμένο Βασίλειο που πρωτοστάτησε στον εμβολιασμό των ενηλίκων δεν έχει εγκριθεί 

το συγκεκριμένο είδος πειραματικού εμβολιασμού στα παιδιών 5-11 χρόνων, μετά τα πρώτα 

δείγματα γραφής από τις Ηνωμένες Πολιτείες.  

β) είναι ήδη γνωστές και πάμπολλες και μάλιστα μερικές μη αναστρέψιμες οι παρενέργειες του 

«εμβολιασμού» σε τόσους πολλούς ανθρώπους (θάνατοι, θρομβώσεις, μυοκαρδίτιδες, 

περικαρδίτιδες, εγκεφαλικά επεισόδια, παραλυσίες, τυφλώσεις, αποβολές εμβρύων, κ.λπ.), 

Όπως αναφέρεται και στην επιστολή την οποία διά μέσου του έγκριτου Δικηγορικού Γραφείου 

Γιάννου Γεωργιάδου και συνεταίρων, αποστείλαμε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στον Γενικὸ 

Εισαγγελέα, στον Γενικό Ελεγκτή, στον Αρχηγό της Αστυνομίας, στον Αρχηγό της Εθνικής 

Φρουράς, στην Πρόεδρο της Βουλής, στα Κοινοβουλευτικά Κόμματα της Κυπριακής Βουλής, 

στον Πρόεδρο της Επιτροπής Βιοηθικής Κύπρου, στην Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων 

των παιδιών και την οποία κοινοποιήσαμε και σε σας Μακαριώτατε και Άγιοι Αρχιερείς, κατά 

κατάφωρη παραβίαση του Συντάγματος και των Διεθνών Συμβάσεων, ουσιαστικά συντελείται 

στις μέρες μας ανοσιούργημα, με θύματα τα παιδιά μας, ηλικίας 12-19 ἐτῶν και δρομολογείται 

η θυματοποίηση και των παιδιών Δημοτικού.  

Η πνοή και το μέλλον της πατρίδας, δηλαδή τα παιδιά της Κύπρου μας, τα οποία είναι και δικά 

σας τέκνα, αποφασίσθηκε να γίνουν οι πειραματάνθρωποι – τα «πειραματόζωα» σε ιατρικές 

δοκιμαστικές έρευνες, προκειμένου οι εταιρείες φαρμάκων να συλλέξουν και να αξιοποιήσουν 

δεδομένα για την αντίδραση των «εμβολίων» τους στις ως άνω ηλικίες.  



Στόχος του «εμβολιασμού» (όπως απροκάλυπτα και ανερυθρίαστα ομολογεί το Υπουργείο 

Υγείας (Δελτίο Τύπου ημερ. 17/2/2021)) είναι ένας και μοναδικός: «Να συμπληρωθούν τα κενά 

της γνώσης σχετικά με την τρέχουσα πανδημία». Στον βωμό, δηλαδή, της «γνώσης», και κατ᾿ 

επέκταση της αὐξησης των αμύθητων κερδών των πολυεθνικών φαρμακευτικών βιομηχανιών, 

εμμέσως υποχρεώνονται / εξαναγκάζονται ή με παραπλάνηση «πείθονται» οι γονείς να 

οδηγήσουν τα παιδιά τους σε «εμβολιασμό», πανευρωπαϊκά πρώτοι με σκευάσματα 

άγνωστων μεσοπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων παρενεργειών, μερικές από τις οποίες 

πιθανότατα να είναι σοβαρότατες και μη αναστρέψιμες (καρκινογενέσεις, αυτοάνοσα 

νοσήματα, στειρώσεις, αλλοιώσεις στο DNA, κ.ά.).  

Εξάλλου είναι αδιαμφισβήτητα επιστημονικά τεκμηριωμένο ότι τα παιδιά δεν διατρέχουν 

σοβαρό κίνδυνο από τον κορωνοϊό και ο κίνδυνος θνησιμότητας από αυτόν είναι έως και 

μηδενικός. 

Σεβαστοί πνευματικοί μας πατέρες, έχουμε την αίσθηση ότι είμαστε ενώπιον ιστορικών 

ευθυνών μας ως οι φυσικοί και Πνευματικοί γονείς και ότι τα προκείμενα  δεδομένα δηλαδή ο 

έμμεσος υποχρεωτικός εμβολιασμός των παιδιών 5-18 ἐτῶν, θα ευαισθητοποιήσουν καίρια και 

άμεσα και εσάς, τους κατ᾿ εξοχήν εκπροσώπους της Ποιμαίνουσας Εκκλησίας, της ανά τούς 

αιώνες Μητέρας και Τροφού του μαρτυρικού λαού μας, έτσι ώστε ασκώντας την πνευματική 

εξουσία σας να απευθύνετε προς τους πολιτικούς άρχοντες του τόπου, «στεντορείᾳ τη φωνή», 

το: «Ουκ έξεστι υμίν βλάπτειν τα τέκνα της Πατρίδας»! Ναι! τίθεται «εν υψηλώ κινδύνῳ» αυτή 

τούτη η ψυχική και σωματική τους υγεία! Σταματήστε! 

Μακαριώτατε καὶ Άγιοι Αρχιερείς, Ο Θεός μας είναι πλέον η μόνη μας ελπίδα και, κατ᾿ 

επέκταση, εσείς οι οποίοι είσθε οι Ποιμένες του λαού Του. Είμαστε σίγουροι ότι θα 

προστατεύσετε τα «αρνία» του Κυρίου, τα παιδιά και τους νέους μας, και ότι σε καμία 

περίπτωση δεν θα δεχθείτε, διά της σιωπής σας, να γίνετε συνεργοί στον δρομολογούμενο 

σωματικό και ψυχικό εξανδραποδισμό τους, και κατ᾿ επέκταση στην «εθελούσια» γενοκτονία 

του ποιμνίου σας!  

Λευκωσία,  

Μετά βαθυτάτου σεβασμού 

Εκ μέρους Συνδέσμων Γονέων και Πολιτών της Δημοκρατίας 

 09 Δεκεμβρίου 2021 


